

互動藝術程式創作入門 (Creative Coding) Hahow 好學校 - NTS2,400 - 用嶄新的方式說故事...

HN.cz > Zahraniční

SDilet

REPORTÁŽ Z TCHAJ-WANU

Tchajwanské a české start-upy k sobě poprvé hledaly cestu - a hned si k tomu vymyslely online nástroj

Martin EH hlavní analytik HN 27. 3. 2023 07:38 • 3 min. čtení



Jeden z členů týmu tchajwanské firmy Ark Group vysvětluje českým kolegům svůj zájem během víkendového kláštoru v Tchaj-peji. Autor - Martin EH

Pro Hogana Liho se Česko může stát byznysovou branou do Evropy. Manažer tchajwanské firmy Ark Group se s několika kolegy přihlásil do nezvyklého klánu zástupců českých a tchajwanských start-upů...

跟著說事快速精通 illustrator Hahow 好學校 - NTS2,250 - 為什麼我要學習 illustrator? 隨著社群的興起...

Tento článek pro vás někdo odemknul. Obvykle jsou naše články jen pro předplatitele. Dejte nám na sebe e-mail a staňte se na týden zdarma předplatitelem HN+ i vy!

Firma, v níž Hogan Lin pracuje, se zabývá vytvářením 3D modelů historických či uměleckých děl, něco jako muzeum na webu. „Máme zájem z USA i investora z Izraele a teď hledáme, kudy se dostat na evropský trh. A tohle nám přišlo jako dobrá příležitost...”

Ti přiletěli ten samý den ráno z Prahy a únava na nich byla viditelná. Zároveň na obou stranách panovala zvědavost i určitá nejistota, protože pro všechny zúčastněné to byla první akce svého druhu.

Ideathon byla první z týdne trvající série podnikatelských akcí pořádaných Česko-tchajwanskou obchodní komorou a spojených s návštěvou předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéty Pekarové Adamové na Tchaj-wanu.

Druhý skončil český tým rozvíjející myšlenku využití hejnu bezpilotních dronů pro doručování jídla z populárních asijských nočních pouličních trhů.

„Na tchajwanské startupové scéně nyní letí především nové firmy, které se nějakým způsobem zabývají výrobou, designem či úpravou součástek pro průmysl,” říká Wendy Wuová, novinářka zabývající se technologiemi...

#Tchaj-wan #start-up #startup #investice #obchod #Czechinvest

K tématu: Tchaj-wan ANALÝZA Jsme s vámi Tchaj-wan potřebuje spojence, jako je Česko, i když oficiálně neuznají jeho nezávislost

Vybíráme z HN

Je rozhodnuto. Fialova vláda si vezme obří půjčku od EU na odstřížení od Putinovy ropy a plynu

使用 jQuery 打造互動性網頁動畫效果 Hahow 好學校 - NTS1,600 - 跳出前陣學習地徑的第二步!

Nejsme čitelní, špatně je „docela dobré“. Češi ale nejsou takoví, jak se vidí, říká nový britský velvyslanec

Přidání KOŽELOUH Jiří Koželouh Představa návratu k uhlí je mimo realitu energetiky

用戶商業數據 | UX-三刀流產品體驗設計 Hahow 好學校 - NTS3,200 - 思考產品UX設計的過程中...

RISKIJEME, ŽE BUDEME MUSET MIT VYSOKÉ ÚROKY MNOHEM DÉLE NEŽ OSTATNÍ ZEMĚ, ŘÍKÁ EKONOM

DALŠÍ ZPRÁVY

互動藝術程式創作入門 (Creative Coding) Hahow 好學校 - NTS2,400 - 用嶄新的方式說故事 - 什麼是互動設計?